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VABILO NA USPOSABLJANJE 

UVOD V GLOBALNO UČENJE – UČENJE ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ, 

MEDKULTURNI DIALOG IN AKTIVNO DRŽAVLJANSTVO 

(10. november 2022, 9 – 17h, Ljubljana) 

 

Vljudno vabimo izobraževalce in izobraževalke formalnega ali neformalnega sektorja, ki jih 

zanima pristop globalnega učenja, da se nam pridružijo na uvodnem usposabljanju o 

globalnem učenju, ki bo potekalo v četrtek, 10. novembra 2022, med 9 – 17h v Ljubljani 

(točno lokacijo vam sporočimo naknadno).  

Kotizacija na udeleženca oz. udeleženko znaša 31,67 EUR (za študente_ke 20 EUR). 

Prijave sprejemamo do 6. 11. 2022 preko sistema Katis ter preko e-pošte 

alma@humanitas.si . 

Na usposabljanju vam bomo predstavili pristop globalnega učenja ter praktične primere za 

njegovo vključevanje v formalno in neformalno delo z mladimi. Več o tem, kaj je globalno 

učenje, si lahko preberete na naši spletni strani: https://www.humanitas.si/o-globalnem-

ucenju/.  

*Vsem, ki bi se po usposabljanju želeli priključiti usposabljanju za Humanitasove trenerje in 

trenerke globalnega učenja, ki izvajajo delavnice z mladimi na šolah, bomo opravljeno 

usposabljanje upoštevali kot prednost pri prijavi.  

Več informacij: Alma Rogina (alma@humanitas.si). 

 

Globalno učenje je izobraževalni pristop, namenjen ozaveščanju posameznikov in posameznic o 

medsebojni povezanosti in soodvisnosti ljudi in okolja ter spodbujanju odgovornega in aktivnega 

globalnega državljanstva. Spodbuja razvoj globalnih kompetenc in nas opremlja z znanjem, veščinami in 

vrednotami, ki jih kot državljani in državljanke sveta potrebujemo za soočanje z globalnimi izzivi. Lahko 

nam pomaga, da se naučimo prepoznati in izkoristiti prednosti ter zmanjšati škodljive posledice 

globalizacije. Pripravlja nas na vsakodnevne izzive in vprašanja, s katerimi se soočamo tako na lokalni kot 

na globalni ravni, ter nam pomaga razumeti, kako naše odločitve vplivajo na življenja drugih in na 

prihodnost našega planeta. 
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